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Итальянский телеканал «Canale 5», входящий в медиахолдинг, принадлежащий семье
Берлускони, провел собственное журналистское расследование относительно рейтинга
симпатий к туристам в Европе.      
На основе анализа постов на ведущих международных туристских порталах выяснилось,
что европейцы считают россиян «самыми неприятными туристами». На втором месте
находятся немцы и англичане. Опрос проводился среди 12 тысяч туристов в Европе, а
также среди работников европейской туриндустрии.
Итальянцы занимают третье место по «неприятию» среди земляков. Другими словами,
итальянские туристы считаются самыми неприятными среди соотечественников. В
общем и целом, европейцы не считают итальянцев неприятными и докучливыми, однако
итальянцы в буквальном смысле не выносят друг друга.
Самыми симпатичными (приятными) туристами считаются бельгийцы и австрийцы.  
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